Turnier – Ausschreibung - CWEN-C
5. PSV-Linz Working Equitation Turnier 
10. bis 12. September 2021
Veranstalter: Sektion „Reiten & Fahren“ der Polizeisportvereiniung Linz (www.psv-linz.at) 
ÖPS-Nr.: 6-252
Ort: Reitsportzentrum Linz, 4030 Linz, Ebelsberger-Schlossweg 22,
Kontakt: 4710 St.Georgen b.GR., Tolleterau 15, 0664-44 11 22 0, adolf.lepka@aon.at 
Nennungen via Anmeldeformular direkt an adolf.lepka@aon.at (KEIN ZNS)

Nenngeld/Startgeld alle Klassen: € 90,--                            
Nennschluss: Montag, 23.8.2021 
Austragungsplatz:   50x60 Sand Halle, 80x100 Sand Reitplatz, Außenplatz
Vorbereitungsplatz: 30x60 Sand Reitplatz,
Richterinnen: HEY Gabriele, Deutschland
Turnierbeauftragte: LEPKA Adolf Karl, St.Georgen bei Grieskirchen, 0664-4411220
Turnierleitung: POVACZ Gisela, St.Georgen bei Grieskirchen, 0664-4128996
Meldestelle:  geöffnet ab 10.9.2021, 15:00, Tel: 0664-4411220
Stall: Boxenreservierung direkt bei www.linzerpferdefestival.com, 
e-mail: office@linzerpferdefestival.at oder auch per Tel: +43 (0) 732–307051; Unterbringung der Pferd in extra für dieses Turnier organisierte Boxenzelte: Boxenpauschale: EUR 115,-- Zahlung auf das Konto der PSV-Linz, Sektion „Reiten & Fahren“ bis zum Nennschlusstermin 23.8.2021. Raiffeisenlandesbank OÖ., BIC: RZOOAT2L, IBAN: AT41 3400 0000 0273 5900
Bei schriftlicher Stornierung bis 23.8.2021 – Rückzahlung des Nenngeldes. 
Bei späterer Stornierung oder Nichterscheinen gibt es keine Rückzahlung.
Besondere Bestimmungen
Jedes teilnehmende Pferd muss einen gültigen Impfpass (Pferdepass), eine Haftpflichtversicherung und eine Turnierpferderegistrierung für 2021 besitzen. und diese in der Meldestelle vorweisen.

Eltern haften für ihre teilnehmenden oder in der Anlage befindlichen Kinder. Der Veranstalter übernimmt keine wie auch immer geartete Haftung für Schäden, Krankheiten, Diebstahl, Verletzungen, u.a. Vorkommen, von denen Pferde, Besitzer, Reiter und andere Personen oder deren Equipment betroffen werden kann. Es gilt Leinenpflicht für alle Hunde am gesamten Gelände.
 

Bewerbe:  
E - Einsteiger Lizenz- und Lizenzfreie Klasse -, Aufgabe LF 1
A - Leichte Klasse 
L - Mittlere Klasse

M - Fortgeschritten Klasse

S - Master Klasse.

In allen Bewerben gilt: 1.Abt. Nachwuchs, 2.Abt. Offene Klasse
Kein Rinderbewerb!
Helmpflicht für ALLE. ReiterInnen bis 18 Jahre haben zusätzlich auch Rückenprotektor-Pflicht.
Bezgl. der Zeitplanung, welche sich nach der Anzahl der gemeldeten TeilnehmerInnen in den jeweiligen Klassen richtet, ergeht eine gesonderte E-Mail.

Die Teilnehmerzahl wir mit 30 Nennungen beschränkt und nach dem Datum des Nennungseinganges inkl. Einzahlung der gesamten Nenngeldsumme gereiht.

CORONAMAßNAHMEN:

Es wird darauf hingewiesen, dass alle Vorschriften und Bestimmungen, die mit der Pandemie einhergehen - hier im Speziellen die Abstandsregelung und die Regel zum Tragen eine MNS-Maske - eingehalten werden müssen. Die aktuellen und speziellen Bestimmungen werden in der Meldestelle ausgehängt, sind zur Kenntnis zu nehmen und zu befolgen. Sollte dies Missachtet werden, kann die Turnierleitung einen Platzverweis aussprechen.

Vorbereitete Reit-Musik ist beim Sprecher rechtzeitig abzugeben. Wird die Musik zu spät oder keine Musik abgegeben, wird vom Veranstalter Hintergrund-Musik abgespielt. Auch in den Bewerbern Dressur-Trail und Speed-Trail kann auf Wunsch eigene Musik abgegeben und gespielt werden. 

Mindestens eine Turnierregistrierungs-Pferdekopfnummer ist während der gesamten Veranstaltung (auch am Abreiteplatz) am Pferd zu führen und dient als Startnummer!!

Alle TeilnehmerInnen und BesucherInnen stimmen zu, dass ihre Daten laut DSGVO ermittelt, verarbeitet und weitergeleitet werden dürfen und geben ihre Zustimmung zur Bildverarbeitung samt akustischer Information. 


Die Eltern haften für ihre teilnehmenden oder auf der Reitanlage befindlichen Kinder und anvertrauten Personen. Der Veranstalter übernimmt keine wie auch immer geartete Haftung für Schäden, Krankheiten, Diebstahl, Verletzungen, u.a. Vorkommen, von denen Pferde, Besitzer, Reiter und andere Personen oder deren Equipment betroffen werden kann.
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